الواجب الرابع
السؤال 1
اذا علمت/ى أن رصيد البنك من واقع كشف حساب البنك  بلغ 25,000  ريال، وبفحص كشف الحساب الوارد من البنك تبين أن هناك شيكات حررت لمستفيدين ولم تقدم للصرف قيمتها 3,000 ريال ، وأن هناك كمبيالات حصلها البنك  لصالح المنشأة قيمتها 5000 ريال .فى ضوء ذلك يتم تعديل رصيد البنك من واقع كشف الحساب ليصبح:
1.  (
السؤال
 1
بما انه طلب من واقع كشف الحساب يعني القسم الاول
يعني 
راح
 يكون 
رصيد البنك 
–
 
الكمبيالات
 
25,000 
–
 3,000 
=
 22,000
)26,000 ريال 
2. 22,000 ريال
3. 31,000 ريال
4. 25,000 ريال
السؤال 2
عند إعداد مذكرة تسوية البنك فإن الشيكات المرفوضة :
1. تضاف الى الرصيد البنك بدفاتر  المنشأة
2. تضاف الى الرصيد الوارد بكشف حساب البنك 
3. تطرح من الرصيد الوارد بكشف حساب البنك
4. تطرح من رصيد البنك بدفاتر المنشأة
السؤال 3
 (
السؤال
 3
طلب قيد تسوية 
،
 
واحنا
 تعودنا نسوي قيود التسوية من القسم الثاني اللي هو من واقع دفاتر المنشأة إذن :
الايداعات من القسم الاول فـ مالها 
ننتقل على طول على الشيكات ونقول
3,000 من ح
/
 المدينين 
     3,000 الى ح 
/
البنك
)اذا علمت/ى أن رصيد البنك بدفاتر المنشأة بلغ 17,000 ريال، وبفحص كشف الحساب الوارد من البنك تبين أن هناك ايداعات بالطريق لم تظهر بكشف الحساب قيمتها 5,000 ريال ، وأن هناك شيكات مرفوضة قيمتها 3000 ريال . فى ضوء ذلك يتم عمل قيد التسوية التالى:
1. 5000 من حـ/ الدائنين
5000                 الى حـ/ البنك
2. 3000 من حـ/ المدينين
3000                 الى حـ/ البنك
3. لا يتم اجراء اى قيد تسوية
4. 3000 من حـ/ البنك
3000                الى حـ/ المدينين
السؤال 4 
 (
السؤال
 
4
تطبيقاً بالقانون على طول 
تكلفة الشراء 
=
 ثمن البيع 
+
 مصاريف السمسرة 
+
 أي مصاريف اخرى 
تكلفة الشراء 
=
 
(
 3000 
x
 150 
)
 
+
 
(
 1 
x
 3000 
)
 
=
 453
,000
453,000
 ريال من ح
/
 استثمارات قصيرة الاجل 
          
     
    
453,000
 ريال الى ح
/
 البنك
بما انه قال ان مصاريف السمسرة واحد ريال عن كل سهم فـ نضربه بعدد الاسهم عشان نطلع المصاريف لكل الاسهم
)في 3/5 قامت شركة السلام بشراء 3000 سهم بغرض الاتجار ، وقد بلغ سعر السهم 150 ريال وبلغت مصاريف السمسرة واحد ريال عن كل سهم ، وقد تم سداد قيمة الأسهم ومصاريف السمسرة بشيك وبالتالي يكون قيد اثبات شراء الأسهم هو :
1. 450,000 ريال من ح/ استثمارات قصيرة الاجل 
                   450,000 ريال الى ح/ البنك
2. 453,000 ريال من ح/ البنك
                   453,000 ريال الى ح/ استثمارات قصيرة الاجل
3. 453,000 ريال من ح/ استثمارات قصيرة الاجل 
                   453,000 ريال الى ح/ البنك
4. 450,000 ريال من ح/ البنك
                 450,000 ريال الى ح/ استثمارات قصيرة الاجل

السؤال 5
 (
السؤال
 
5
نطلع اول شي تكلفة الشراء 
=
 
(1000 
x
 200 
)
 
+
 2500 
=
 202,500
ونروح نطلع الحين المكاسب او الخسائر محققه 
اول شي نطلع صافي ثمن البيع عشان نقارن ونعرف اذا كان 
خساير
 او مكاسب
صافي ثمن البيع 
=
 
(
 1000 
x
 195 
)
 
–
 4000 
=
 191,000 
نطلع الحين المكاسب او الخسائر المحققة 
=
 202,500 
–
 191,000 
=
 11500 
(
 
خساير
 
)
كيف عرفنا 
؟
 لان صافي ثمن البيع اقل من تكلفة الشراء إذن
 يكون الق
يد كالتالي : 
من 
مذكورين
191,000 
 
ح
ـ/
 البنك
11500 
 
ح
ـ
 
/
 خسائر محققة من بيع استثمارات قصيرة الأجل
            
    
202,500 
الى 
حـ/
 استثمارات قصيرة الأجل
)فى 10/11 قامت منشأة الشوكى ببيع 1000 سند بسعر 195 ريال للسند وسمسرة بيع بلغت 4000 ريال وحصلت المبالغ المستحقة بشيك، فإذا علمت/ى أن سعر شراء السند بلغ 200 ريال ، و سمسرة الشراء بلغت 2500 ريال، فى ضوء ذلك يتم اثبات عملية بيع السندات بالقيد التالى:
1. من مذكورين	
191,000  حـ/ البنك
11500  حـ / خسائر محققة من بيع استثمارات قصيرة الأجل
                202,500 الى حـ/ استثمارات قصيرة الأجل
2. من مذكورين
453,000 حـ/ استثمارات قصيرة الأجل
24500 حـ / مكاسب محققة من بيع استثمارات قصيرة الأجل
477,500                 الى حـ/ البنك
3. 477,500 من حـ/ البنك
477,500                الى حـ/ استثمارات قصيرة الأجل
4. 477,500 من حـ/ البنك
              الى مذكورين
453,000        حـ/ استثمارات قصيرة الأجل
24500 حـ / مكاسب محققة من بيع استثمارات قصيرة الأجل


السؤال 6
 (
السؤال
 
6
تكلفة الاوراق 
=
 95,000 
والقيمة السوقية 
=
 103,
500 
القيمة السوقية اكبر من تكلفة الاوراق 
يعني مكاسب يعني زيادة
103,500 
–
 95,000 
=
 8,500
والقيد 
كالتالي :
 
8,
500 من ح
/
 التعديلات في القيمة العادلة
8,500 الى ح
/
 مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة
)في 12/30 بلغة محفظة تكلفة الاوراق المالية لاحدى المنشآت 95,000 ريال ، في حين قدرت قيمتها السوقية بمبلغ 103,500 ريال ، وبالتالي قيد التسوية هو :
1. 8,500 من ح/ مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة 
                     8,500 الى ح/ التعديلات في القيمة العادلة 
2. 10,000 من ح/ التعديلات في القيمة العادلة
                     10,000 الى ح/ مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة 
3. 8,500 من ح/ التعديلات في القيمة العادلة
                     8,500 الى ح/ مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة
4. 11,500 من ح/ مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة 
                     11,500 الى ح/ التعديلات في القيمة العادلة 
السؤال 7
رصيد المدينين الذى يظهر بقائمة المركز المالى ، عبارة عن:
1. رصيد المدينين الظاهر بميزان المراجعة مطروحا منه مخصص الديون المشكوك فيها
2. رصيد المدينين الظاهر بميزان المراجعة مطروحا منه الديون التى اعدمت عند الجرد
3. رصيد المدينين الظاهر بميزان المراجعة مطروحا منه جميع الديون التى اعدمت خلال السنة وعند الجرد
4. رصيد المدينين الظاهر بميزان المراجعة مطروحا منه الديون التى اعدمت خلال السنة
السؤال 8
ظهر ضمن أرصدة ميزان المراجعة قبل التسويات لاحدى المنشآت، 61500 مدينون، 4000 ديون معدومة6000 مخصص ديون مشكوك فيها. وعند الجرد تم اعدام دين قيمته 1500 ريال،وقد جرت عادة المنشأة على تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5% من رصيد المدينين ، في ضوء ذلك يكون قيد التسوية لمخصص الديون المشكوك فيها هو :
1.  (
السؤال
 8 
اول شي راح اطلع رصيد المدينين الجديد عشان اقدر اطلع مخصص الديون المشكوك فيها  
=
 
رصيد 
المدينين
 بميزان المراجعة 
–
 الديون المعدومة عند الجرد 
=
 61500 
–
 1500 
=
 60,000 
مخصص الديون المشكوك 
فيها
60,000 
x
 
5%
 
=
 3000 
والقيد نفس الناتج 
)3,000 من ح/ ملخص الدخل
                    3,000 الى ح/ مخصص الديون المشكوك في تحصيلها
2. 6,000 من ح/ ملخص الدخل
                    6,000 الى ح/ مخصص الديون المشكوك في تحصيلها
3. 9,000 من ح/ مخصص الديون المشكوك في تحصيلها
                    9,000 الى ح/ ملخص الدخل
4. 3,000 من ح/ مخصص الديون المشكوك في تحصيلها
                    3,000 الى ح/ ملخص الدخل

السؤال 9
ظهر ضمن أرصدة ميزان المراجعة قبل التسويات لاحدى المنشآت، 61500 مدينون، 4000 ديون معدومة6000 مخصص ديون مشكوك فيها. وعند الجرد تم اعدام دين قيمته 1500 ريال،وقد جرت عادة المنشأة على تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 5% من رصيد المدينين ، فى ضوء ذلك يكون قيد اقفال الديون المعدومة هو
1.  (
السؤال
 9
هنا طلب اقفال الديون المعدومة 
يعني 
راح
 اجمع الديون المعدومة خلال السنة وعند الجرد 
1500 
+
 4000 
=
 5500 
5,500 
 ريال
 من 
حـ
 
\
 ملخص الدخل
5,500                
 ريال الى 
حـ
 
\
 الديون المعدومة
)1,500  ريال من حـ \ ملخص الدخل 
1,500                    ريال الى حـ \ الديون المعدومة 
2. 1,500  ريال من حـ \ الديون المعدومة 
1,500                   ريال الى حـ \ ملخص الدخل
3. 5,500  ريال من حـ \ ملخص الدخل
5,500                 ريال الى حـ \ الديون المعدومة
4. 5,500  ريال من حـ \ الديون المعدومة 
5,500                 ريال الى حـ \ ملخص الدخل
السؤال 10
 (
السؤال
 10
هنا طلب رصيد المدينين الذي سيظهر بقائمة المركز المالي ويحسب منه مخصص الديون المشكوك فيها ايش هو 
؟
 
طيب سؤال 8 
نرجع
 له 
؟
 ايش الرصيد اللي حسبناه منه 
؟
 
هو
 
60,000
)ظهر ضمن أرصدة ميزان المراجعة قبل التسويات لإحدى المنشآت ، 61500 مدينون ، 4000 ديون معدومة ، 6000 مخصص ديون مشكوك فيها ، وعند الجرد تم إعدام 1500 ريال ، وبالتالي فإن رصيد المدينين الذي سيظهر بقائمة المركز المالي ويحسب منه مخصص الديون المشكوك فيها يبلغ :
1. 51,000 ريال
2. 61,000 ريال
3. 60,000 ريال
4. 58,000 ريال

